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2. Score

Le divorce par consentement mutuel nouvelle formule - Retour d'expérience
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Note méthodologique

Terrain : enquête réalisée du 22 au 25 janvier
Administration : questionnaire en ligne
Diffusion du lien sur le compte twitter du CNB
Nombre de réponses : 539

Cible : spécialistes du droit de la famille, participants aux Etats généraux
L’enquête ne s’appuie pas sur un échantillon représentatif, les chiffres obtenus 
donnent une tendance et une orientation générale. En aucun  cas il ne doivent 
être interprétés comme l’avis global de la profession.



25/01/2018 21:07

1. La réformea-t-elle eu un impact sur le nombrede dossiers de divorce par 
consentementmutuel que vous avez été amené à traiter en 2017 ?
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Total oui : 61,8 %
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2. Si oui : 
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3. Comment la nouvelle procédurea-t-elle été accueillie par les couples souhaitant
divorcer ?
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Total « bien ou très bien  accueillie : 76 %
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4. Comment l’absencede jugedans le dispositif a-t-elle été reçue par les justiciables :
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5. Comment la dissociation entre le traitement du dossier, la conclusion du divorce par 
l’avocat et son enregistrement par les notaires a-t-elle été perçuepar le justiciable ? 
(2 réponsespossibles)
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6. Les changements introduitsdans la nouvelle procédureont-ils induit des difficultés
pour le justiciable ? 
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7. Si oui, lesquelles ? (plusieurs réponsespossibles)
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8. Les changements introduitsdans la nouvelle procédureont-ils induitsdes difficultés
pour l’avocat ?
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9. Si oui, lesquelles ? (plusieurs réponsespossibles)

Le divorce par consentement mutuel nouvelle formule - Retour d'expérience

66,4%
61,1%

38,2%
33,1%

27,5%
21,5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

la coordination avec
le notaire

la responsabilité la phase de
négociation

la rédaction d’un 
acte d’avocat

les modalités de 
conservation de 

l’acte

autres (précisez)

Po
ur

ce
nt

ag
e

Divorce par consentement mutuel - Retours d’expérience



25/01/2018 21:07

10. Quels sont les changements induitspar la réforme que vous jugezpositifs ? 
(plusieurs réponsespossibles)
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11. Avez-vousrencontrédes difficultés lors de la coordination ou des échangesavec les 
notaires ?
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12. Formation à la nouvelle procédurede divorce
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13. Concernant la formation à la nouvelle procédurede divorce, la formation était
proposéepar :
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14. Formation à la négociation
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15. Concernant la formation à la négociation, la formation étaitproposéepar :
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16. Connaissez-vous"Divorce par consentementmutuel par acte d'avocats - Mode 
d'emploi" publiépar le Conseil national des barreauxen 2017 ?
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17. Si oui, vous a-t-elle été :
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18. Profildes répondants- anciennetédans la profession
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19. Profildes répondants- Genre
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20. Profil des répondants- Barreauxde rattachement
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21. Profil des répondants- Mode d’exercice
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